Оценка эффективности реализации Муниципальной программы "Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, а так же физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» на территории Остяцкого сельсовета на 2022-2024 годы" в 2023 году
Основной целью и задачами программы являются:
Создание благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства, а так же физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;
Формирование условий, обеспечивающих рост количества субъектов малого и среднего предпринимательства а так же физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» на территории Остяцкого сельсовета;
Предоставление финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а так же физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
В рамках реализации данной программы проводились следующие мероприятия:
- разработаны нормативные правовые акты, регулирующих развитие малого и среднего предпринимательства на территории Остяцкого сельсовета Северного района Новосибирской области; (без финансирования)
- на официальном сайте администрации Остяцкого сельсовета Северного района в сети «Интернет» размещены материалы о малом и среднем предпринимательстве. (без финансирования)
- распространение методических, информационных и справочных материалов для предпринимателей по различным аспектам предпринимательской деятельности.  (без финансирования).
Из 9 мероприятий программы исполнено 6 Степень выполнения запланированных мероприятий и получения ожидаемых результатов составил 66%. Три мероприятия не исполнены в виду того, что на территории Остяцкого сельсовета Северного района зарегистрирован 1 индивидуальный предприниматель, в ежегодном областном конкурсе «Лучший предприниматель года» - он не принимал участие; Участия субъектов малого и среднего предпринимательства в организации ярмарок вакансий по различным направлениям предпринимательской деятельности – не было, обращений за оказанием помощи субъектам малого и среднего предпринимательства в участии в областных конкурсах по предоставлению субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий – не поступало.
   Анализ реализации Программы показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации Программы достигнуты.
   В соответствии с Порядком проведения и критериям оценки эффективности реализации долгосрочных целевых программ, реализуемых за счет средств местного бюджета Остяцкого сельсовета Северного района Новосибирской области Муниципальная программа "Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, а так же физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» на территории Остяцкого сельсовета на 2022-2024 годы"  признана эффективной.
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